

КАСАЕТСЯ КАЖДОГО

Миссия наблюдателей от СНГ продолжает мониторинг подготовки Беларуси к единому дню голосования

ОТКРЫТОСТЬ И СОДЕЙСТВИЕ

Миссия наблюдателей от Содружества Независимых Государств продолжает мониторинг подготовки Беларуси и ее гражданского общества к единому дню голосования, который пройдет 25 февраля. Вчера международные наблюдатели — члены миссии — посетили главный офис Либерально-демократической партии Беларуси и встретились с руководством этой политической партии.

Руководители ЛДПБ рассказали международным наблюдателям о ходе подготовки к важнейшей электоральной кампании нынешнего года. Были подчеркнуты демократический характер и полная прозрачность подготовки к единому дню голосования, отмечено содействие Центральной избирательной комиссии и органов власти всех уровней кандидатам в их законных просьбах. Отдельно было подчеркнуто развитие партийного строительства в стране — настоящего, конструктивного и патриотического

по своей сути, ставшего серьезным элементом гражданского общества Беларуси. И сформулирован главный вывод, сделанный из прежних избирательных кампаний:

— Судьба страны на улице решаться не должна!

Представители Миссии наблюдателей от СНГ сообщили, что на следующей неделе будет формироваться группа краткосрочных наблюдателей, в результате чего общее количество членов миссии составит примерно 150 человек. Представители миссии рассказали о своей

работе в различных регионах Беларуси и отметили, что нарушений при подготовке единого дня голосования не выявлено. Журналистам член Миссии наблюдателей от СНГ Игорь Барковский сообщил:

— Наша миссия начала работать 22 января, в тот же день начал работать штаб Миссии наблюдателей от СНГ, который активно сейчас функционирует: аккумулирует всю информацию от долгосрочных наблюдателей, систематизирует документы, проводит аккредитацию своих наблюдателей. Долгосрочных наблюдателей сегодня уже около 50 человек, они работают в Минске и во всех регионах Республики Беларусь: наблюдали процесс регистрации кандидатов в депутаты, ныне активно наблюдают за ходом



агитационной кампании. Мы задаем любые вопросы, касающиеся и порядка регистрации кандидатов, и их состава, уточняем, были ли при этом какие-либо нарушения или сложности.

Отвечая на вопрос нашего журналиста, были ли какие-либо сложности или препятствия для международных наблюдателей при осуществлении ими своей деятельности в Беларуси, Игорь Барковский сообщил:

— Нет, сложностей не испытываем. Все органы власти и управления открыты. В эти дни у нас были встречи с представителями Министерства внутренних дел, Верховного Суда, в Генеральной прокуратуре. Нам везде демонстрировали открытость, предоставляли всю необходимую информацию,

БУДЬ В КУРСЕ

В единый день голосования избиратели получают:

- в Минске — по два бюллетеня: по выборам депутатов Палаты представителей и Минского городского Совета депутатов;
- в областных и районных центрах — по три бюллетеня: по выборам депутатов Палаты представителей, облсовета, горсовета или райсовета;
- в сельской местности — по четыре бюллетеня: по выборам депутатов Палаты представителей, облсовета, райсовета, сельского или поселкового Совета.

которая позволяет нам формулировать свои выводы на данном этапе избирательной кампании. Впереди — встречи с представителями других политических партий Беларуси.